
Hodnotiaca správa kvality vzdelávania 

v študijnom programe Učiteľstvo hudby a cirkevnej hudby 

Teologický inštitút Spišské podhradie 

zimný semester, akademický rok 2024/2025 

Súhrnné štatistiky za študijný program 

Celkový počet vyplnených dotazníkov 25 

Stupnica hodnotenia 
Najlepšie hodnotenie: 27b. 

Najhoršie hodnotenie: 135b. 

Priemerné hodnotenie v bodoch 44,7b 

Priemerné hodnotenie v percentách 83,6% 

 

Prehľad študentov zapojených do hodnotenia 

Zapojení študenti 1. ročníka v I. stupni štúdia 7 

Zapojení študenti 2. ročníka v I. stupni štúdia 0 

Zapojení študenti 3. ročníka v I. stupni štúdia 8 

Zapojení študenti 1. ročníka v II. stupni štúdia 10 

Zapojení študenti 2. ročníka v II. stupni štúdia 0 

Zapojení študenti v dennej forme štúdia 24 

Zapojení študenti v externej forme štúdia 1 

 

Do hodnotenia kvality vzdelávania v študijnom programe Učiteľstvo hudby a cirkevnej hudby 
na Teologickom inštitúte KU v Spišskom Podhradí sa zapojilo celkovo dvadsaťpäť študentov, 
z toho sedem v prvom ročníku I. stupňa štúdia a osem v treťom ročníku I. stupňa štúdia, desať 
v prvom ročníku II. stupňa štúdia. Zo zapojených študentov je dvadsaťštyri v dennej forme 
štúdia a jeden v externej. 

Priemerné hodnotenie zo všetkých vyplnených dotazníkov bolo 44,7b., čo predstavuje 83,6 
percenta. Najlepšie bola hodnotená otázka č. 13 s priemerným hodnotením 1,24b. Táto otázka 
sa týka toho, či majú študenti možnosť zúčastňovať sa prednášok. Najhoršie bola hodnotená 
otázka č. 19 s priemerným hodnotením 2,52b., ktorá sa týka primeraného športového vyžitia 
študentov.  



 
Jednotlivé otázky Priemerné 

hodnotenie 

1. K Vašim výsledkom vzdelávania je Vám poskytnutá dostatočná spätná 
väzba? 

1,84 

2. Ste spokojná/ý s poradenstvom v oblasti napredovania v štúdiu? 1,72 

3. Ste motivovaný k neustálemu sa zdokonaľovaniu v štúdiu? 1,76 

4. Je Vám poskytnuté primerané vedenie a podpora učiteľov? 1,52 

5. Vedie Váš študijný program k dodržiavaniu princípov akademickej a 
profesijnej etiky? 

1,32 

6. Boli vopred zverejnené pravidlá, kritériá a metódy hodnotenia študijných 
výsledkov v študijnom programe? 

1,48 

7. Výsledky hodnotenia sú Vám sprístupnené počas celej dĺžky štúdia? 1,56 

8. Máte možnosť využiť prostriedky nápravy voči výsledkom svojho 
hodnotenia? 

1,28 

9. Máte možnosť zapájať sa do tvorivých činností KU? 1,44 

10. Ste vedení k samostatnosti a sebahodnoteniu? 1,56 

11. 
Máte možnosť prispôsobiť štúdium svojim individuálnym potrebám 
(napr. zvoliť si tempo štúdia, zmeniť si poradie absolvovaných 
predmetov)? 

1,88 

12. Máte možnosť využívať rôzne metódy vzdelávania? 1,72 

13. Máte možnosť zúčastňovať sa pozvaných prednášok? 1,24 

14. Vaše študijné výsledky Vás stimulujú k prijímaniu aktívnej role v procese 
učenia sa? 

1,6 

15. Ste spokojná/ý s priestorovým vybavením študijného programu? 1,56 

16. Máte ľahký prístup k študijnej literatúre, informačným databázam a 
ďalším informačným zdrojom? 

1,92 

17. Ste spokojná/ý s aktuálnosťou informačných zdrojov študijného 
programu? 

1,76 

18. Sú technické zdroje študijného programu dostatočnou zárukou na 
dosahovanie cieľov študijného programu?  

1,96 

19. Máte zabezpečené primerané športové vyžitie počas štúdia? 2,52 

20. Máte zabezpečené primerané kultúrne vyžitie počas štúdia? 1,68 



21. Máte zabezpečené primerané duchovné vyžitie počas štúdia? 1,28 

22. Máte zabezpečené primerané spoločenské vyžitie počas štúdia? 1,68 

23. V prípade zmeny metódy štúdia z prezenčnej na dištančnú je Vám 
zaručený prístup k obsahu kurzov? 

1,72 

24. Ste spokojná/ý so službami podporného a odborného personálu 
(študijné odd., kariérne poradenstvo,...)?" 

1,64 

25. Ste spokojná/ý s dostupnosťou služieb podporného a odborného 
personálu? 

1,64 

26. Ak ste využili mobilitu alebo stáž, boli ste spokojná/ý s jej organizáciou a 
zabezpečením zo strany KU? 

1,68 

27. Ak ste využili mobilitu alebo stáž, boli ste spokojná/ý s jej priebehom? 1,76 

 


